
3. 写像の言葉で語ろう
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3.1 まちがいはどれ? X = Y = R.

f : X → Y .

f(x) = cos x.

[A] f([0,∞) = [−1, 1].

[B] f(R) = [−1, 1].

[C] f−1([0,∞)) = [−π, π].

[D] f−1(0) = {(n + 1
2 )π|n ∈ Z}.



3.2 まちがいはどれ?

X = Y = R.

f : X → Y

f(x) = exp(−x2).

[A] f((−∞, 0]) = (0, 1].

[B] f(R) = R.

[C] f−1(R) = R.

[D] f−1((−∞, 0]) = ∅.



4. 関係-同値関係-同値類
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4.1 Cの演算子のうち 2項関係演算子はどれ?

[A] −

[B] <

[C] =

[D] &



4.2 同値関係はどれ?

S=それなりの人間の集団.

[A] aRb ⇔ a と b は兄弟.

[B] aRb ⇔ a は b の子.

[C] aRb ⇔ a は b と同い年か年上.

[D] aRb ⇔ a と b は付き合ったことがある ∨ a

と bは同一人物.


